

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 12 № 3 „Взытай громко, не удерживайся; возвысь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 май-июнь 2009



Приняли ли вы

Святого Духа, уверовав?

„Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?“ (Деян 19:2).

Приняли ли вы? Этим самым важным вопросом должен задаться каждый верующий. Может быть вы находитесь в такой же ситуации как когда-то те дорогие верующие ефесяне, которые даже не слышали о том, что после обретения покаяния и спасения посредством благодати, принимают Духа Святого. Всё же, дорогие читатели, вам задаётся этот вопрос. Это было и останется существенным пробным камнем истинной церкви и апостольских проповедников.

Писание больше чем достаточно даёт нам понять, что исполнение Духом Святым является даром благодати, следующим за опытом оправдания.

„Ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым“ (Деян 1:5). Крещение Иоанна являлось крещением покаяния в прощение грехов (Мк 1:4). Именно это и обрели

принимавшие участие в том крещении. Таким образом их опыт являлся равноценным опыту любого другого оправданного в эпохе Евангелия. И всё-таки Иисус отделяет это крещение от крещения Духом Святым. Совершенно однозначно Он предвещает этот второй опыт или крещение своим же апостолам.

„Он с вами пребывает и в вас будет“ (Ин14:17).

„Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошёл; ибо если Я не пойду, Утешитель не придёт к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам“ (Ин 16:7).

Зов Иоанна был: „Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня;...Он будет крестить вас Духом Святым и огнём“ (Мф 3:11).

В день пятидесятницы Пётр проповедовал: „Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя

Окончание на стр. 6

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Редакция:	Сестра Сузан Матч Брат Даниил Айхельбергер Брат Даниил Лейн
Русское издание:	Брат Владимир Анзельм
Немецкое издание:	Сестра Дорин Товстига

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь – святая жизнь	1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение	1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь	Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление	Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии	Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда	Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества	Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасильственность	Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности ответственна перед проповедниками церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:

Die Evangeliums Posaune
Obere Maeurichstr. 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com
www.obschinaboschya.com

От редакции

О, этот дар! Неизречённый дар! Это выше нашего разума, что Дух Бога небес поселился в наших земных домах. Чем мог бы ещё больше быть благословлён обыкновенный смертный человек?

Действительно, спасение есть совершенный план, чтобы спасти падшее человечество. Благословлён Агнец, закланный, чтобы искупить для нас такое великое спасение! О, кровь! Она освобождает от всех содеянных грехов! Да, ещё больше: освобождение от корня адамовской натуры – от этого проклятого, врождённого, ветхого человека греха, от которого исходит каждая скорбь среди человечества.

*Он все мои грехи простил
и светом свыше озарил;
однако страстно жаждал я
войти в священный Ханаан.*

*И благодати дар второй
мне даровал Спаситель мой;
грех первородный побеждён
и весь я Богу посвящён*

-Д. В. Байерс

Если кто-нибудь действительно покаялся и получил прощение своих грехов, он на основе возрождения автоматически будет членом церкви Божией. Для этих членов существует и дальнейшее очищение. Иисус умер, чтобы спасти и освятить верующих. „То и Иисус, дабы освятить людей Кровию Свою, пострадал вне врат“ (Евр 13:12). Совсем очевидно говорится об этом втором очищении в Еф 5:25: „...как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за неё, чтобы освятить её, очистив...“. К этой теме можно привести много мест Писания.

В то время как многие – если не большая часть исповедующего христианского мира – крещение Духом Святым понимают неправильно и искажают его, им наслаждаются те, которые вошли в этот великий покой, в благословение полного спасения. „Святость Господу“ написано на всех, которых Он не „стыдится называть братиями“ (Евр 2:11).

Через силу Духа Святого мы, церковь Божия, будем и впредь делать всё, что мы сможем сделать для спасения душ. Это наше желание: быстро продвинуть вперёд царство Божие в этом мире, так как мы не знаем, сколько времени нам ещё остаётся, чтобы действовать, прежде чем наступит день Всемогущего Бога.

-СМ

Письма и свидетельства

Пришлите мне журнал

Сердечно приветствую местописанием из Ис 41:10, этим хочу установить с Вами контакт и прошу Вас присыпать мне Трубу Евангелия.

Уже много лет тому назад имел письменный контакт с одним братом церкви.

Так как я в данное время живу в Австрии, хотел бы спросить, есть ли и здесь братья и сёстры.

Страница интернета, Австрия

Хорошие трактаты

Приветствую Вас. Как у вас дела? Нам всем здесь хорошо. Мы все молимся здесь регулярно за вас и ваше благополучие. Пожалуйста молитесь за меня.

Мы читаем здесь ваши хорошие трактаты. Они мне очень полезны, чтобы эту весть передать нашим верующим. Спасибо, что вы присыпаете нам трактаты.

Пожалуйста молитесь за нас. Пожалуйста пришлите Библии нашим бедным людям.

Бр. К. Амосе, Индия

Искоренение греховной натуры

Хотелось бы, чтобы весь мир познал того Иисуса, которого знаю я! Он является их единственной надеждой жизни и источником всякого хорошего дара.

Только вечность будет достаточно длинной, чтобы выразить мою благодарность Иисусу, моему Спасителю, который омыл меня в Своей крови от всех грехов. Он сделал это, когда я взывала в молитве к Богу в моём абсолютно беспомощном положении, зная, что только Иисус был моей единственной надеждой на освобождение.

Я никогда не забуду тот вечер в апреле 1976 года, когда я преклонила колени у моей кровати в моей квартире в Лос-Анджелесе. Я ненавидела мой грех, но я не могла собственными силами прекратить грешить.

Хотя я считала себя христианкой, Господь в ту ночь, когда я искала Его прощения, дал мне понять, что моё прилагаемое усилие к раскаянию было несовершенным, потому что я продолжала повторять мои грехи и – к моему ужасу – что моё будущее будет в море вечного огня. Эта молитва – совсем иная чем многие другие, которыми я уже молилась о прекращении моего греховного пути – возникла из откровения, открывшего мои глаза на моё отчаянное положение.

Моя беспрерывная молитва достигла трона милости и в Своей любви и милосердии Иисус вытянул меня из ямы испорченности и помог мне до сегодняшнего дня жить так свято, как жил Он.

В 1990г Господь привёл меня к Своему видимому телу и с 11го января 1991г я регулярно стала посещать собрания святых. Я ликовала, находясь под ясной проповедью спасения от грехов, которая увеличила моё познание о том богатстве, которое я имела.

Проповедь о крещении Духом Святым, способствующем искоренению греховной натуры, побудила моё сердце искать этот покой, который принадлежит детям Божиим. Я никогда не забуду тот вечер в апреле 1991 г, когда пришёл Утешитель, чтобы жить во мне, когда Иисус крестил меня Духом Святым, с доказательством более глубокой жизни святости и великолепного покоя в моей душе.

Вскоре после этого я получила ясное видение о Его церкви и о Вавилоне (фальшивой религии). Каким чудом Господним и большим благословением является это, находиться с духами совершенных праведных на горе Сионе (Евр 12:22-23)!

Я переживаю то, что пророк Даниил пророчествовал, что именно этот камень, который разбил статую, стал большой горой и наполнил землю (Дан 2:35.45). Здесь собрания более наполнены славой Божией и Его присутствием.

Его действие является личным и охватывающим. Действительность духовных дел движет нас божественным образом.

Моя личная серьёзная просьба к святым молиться за меня, чтобы „я и трудилась и подвизалась силою Его, действующею во мне могущественно“.

Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа со всеми вами.

Сестра Диана Ивинг
Калифорния, США

Желанны ли мы?

Дорогие братья и сёстры, желанны ли мы как гости в поместной общине в Майннерзене, районе Гифхорна?

Ваша музыка действительно хороша и назидательна. Мы хотели бы посетить вашу церковь. Возможно ли это?

Спасибо за открытые информационные письма Трубы Евангелия. Там можно прочитать хорошие статьи.

Страница интернета, ФРГ

Сокрыта в Его руках

Когда я была грешницей, я была грустной и несчастливой. Выбирала свой путь, а не Божий, что привело меня ко многим страданиям и заботам в моей жизни.

Но однажды наш милостивый небесный Отец протянул Свою руку и изменил мою жизнь. Я обещала Ему прекратить грешить, если Он поможет мне, и так кровь Иисуса омыла меня от моих грехов и сделала меня чистой.

Для меня это всё ещё тайна, как Бог помогает душу, но я знаю, что Он это делает, потому что Он сделал это для меня. В Его руках я осталась защищённой во время многих искушений.

Я часто благодарю Бога за моё спасение, я благодарна и за то, что Он послал святых, которые спасли мою душу из Вавилона так называемой „церкви Божьей“. (Я знаю, что я умерла бы, если бы осталась там.) Это было ужасное место, пристанище всякого нечистого духа и всякой нечистой и отвратительной птицы (Отк 18:2).

Письма и свидетельства

Теперь моя душа с народом Божиим надёжно дома. Я нахожусь там, где с помощью Слова Божьего, проповедуемого через Его верных проповедников, предоставлена возможность для работы над моей душой. (Быть в состоянии правильно поступать с самим собой и быть честным перед Богом, является одним из самых больших благословений в этой жизни.) Я действительно не могу это понять, почему не все хотят быть на горе Сионе, но я решительна оставаться здесь и сделать небеса моим жилищем, всё равно, хочет кто иметь истину или нет.

Господь завершает Своё дело в эти последние дни и через Его милость я буду частью этого дела. Слава Господу!

Да благословит Господь каждую душу, желающую иметь больше, чем она имеет сейчас на том месте, где она находится. Он может помочь ей найти путь домой.

Сокрытая во Христе с Богом,
Сестра Элейн Томас
Оклахома, США

В стране живущих

Славьте Бога, дорогие святые! Я так благодарна, что могу быть дитём Божиим! Недавно дьявол сказал мне: „Вернись назад!“ Я сказала Господу: „Господь, куда мне идти? Назад в царство мёртвых, к мёртвым и сотлевшим?“ Я была среди них полностью сотлевшей и Господь оживил меня. Теперь я живу в стране живых, в царстве моего Бога. Богу вся слава! Никогда не пойду назад!

Я спросила: „Должна ли я опять пойти к волкам в этот тёмный, холодный лес?“ Я жила по законам волков. Там никогда не было мирно. Мы друг друга атаковывали и раздирали, а теперь я живу в стаде моего доброго Пастыря. В Его стаде я в безопасности и не боюсь. „Он поконит меня на злочных пажитях и водит меня к водам тихим.“ Могу ли я это когда-либо променять? Никогда!

Дьявол не знает, что он через

свои соблазны приводит нас к тому, что мы бежим ещё быстрее и приближаемся ещё ближе к Богу. Я хочу всегда оставаться в Иисусе.

Сестра Алеся Вильман
Баден-Вюртtemберг, ФРГ

Помогайте неспасённым!

Пожалуйста вычеркните наши имена из вашего списка адресов!

Мы ценим ваше старание достичь людей вашей литературой, однако было бы лучше, по моему мнению, целиться на таких, которые без Бога и живут не зная о плане спасения, чем на христиан.

Эрвин Бонтрегер
Висконсин, США

Приди и увидишь!

„Умоляю вас, братия, именем Господа нашего Иисуса Христа, чтобы все вы говорили одно, и не было между вами разделений, но чтобы вы соединены были в одном духе и в одних мыслях“ (1Кор 1:10).

Соединены: вместе, как одно общество, в одном собрании, во множестве или в одном теле. Не говорит ли Библия довольно-таки ясно? Рассмотри все „церкви“ в мире сём! Видишь ли ты что-нибудь, что соответствует Писанию? Везде ссоры и раскол. Многие люди утверждают, что являются частью одного тела, однако не имеют общения с другими группами, которые думают, что они тоже являются частью этого тела.

Если ты спасён, то ты должен иметь желание быть на том месте, на котором находятся и другие спасённые. Естественно рассматривая, рука, не соединённая с телом, мертва. Она не может выполнять свою функцию.

С одной стороны утверждать, что тело одно в Духе, но при этом не иметь друг с другом никакого общения, это смешно.

Если ты являешься искренней душой, желающей единства, о котором говорит Библия, то не унывай! На самом деле есть такое

место, где находятся истинные сторожа, которые стоят лицом к лицу. Ты родился в правильное время. Приди и увидишь, что ещё не было сказано и половины!

Библия говорит: „Одно тело“. Так что мы имеем две возможности: или Библия обманывает или где-то на земле есть это одно тело Господне, полное библейского согласия. „Спасайтесь от рода сего развернённого“ (Деян 2:40б).

„И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от неё, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах её и не подвергнуться язвам её“ (Отк 18:4).

Сестра Линда Маст
Огайо, США

Теперь понимаю вас лучше

Приветствую сотрудников Трубы Евангелия!

Недавно я зашёл в интернет, и поскольку я получаю ваш журнал, нашёл и ваш сайт. Я слушал ваше радио и наслаждался вашим пением. Ваш журнал помог мне лучше понять, во что вы верите.

Моя старшая сестра и её семья являются членами церкви Божией и я верю, что я до сих пор не мог понять их правильно. Я наблюдал за её образцовой жизнью. Она всегда стояла верно на стороне Бога и хотя с ней часто обходились несправедливо, она переносила это всегда с улыбкой на лице.

Хотя я и не христианин, но я знаю, что я не хотел бы быть лишь религиозным и вести полную компромиссов, „полу-испечённую“ христианскую жизнь. Среди моих родственников и знакомых таких уже достаточно.

Спасибо за всю вашу работу,
Л. Чаней
Калифорния, США

Дверь овцам

Славьте Господа, святые!

Я ободрён и решителен служить Богу. Я очень благодарен, что Иисус спас меня от всех грехов.

Я ликую, когда вижу, что Господь делает в наше время, как восстанавливает Свою церковь и я высоко ценю, что могу быть частью этого.

В Ин 10:7 Иисус говорит: „Я дверь овцам.“ Он был дверью для меня, когда я блуждал в вавилонской пустыне, дверь из моего заблуждения и дверь к Его стаду, которое является Его церковью. Благодарность Богу за эту дверь, Иисуса Христа, которую не может замкнуть ни один человек. Хотя фальшивые пророки пробовали одно время замкнуть эту дверь, мы всё равно находим её, если ищем её.

В Отк 11:19 говорится: „И отверзся храм Божий на небе, и явился ковчег завета Его в храме Его.“

Я благодарен Богу, что через Иисуса Христа был в состоянии заглянуть внутрь храма.

Брат Авраам Редекоп
Дуранго, Мексика

Благословлён Богом

Дорогая сестра Матч, слава Богу за спасение! Если Он не умер бы за меня, то я бы был бы очень несчастлив и безнадёжен.

Поскольку я так благословлён Богом, то имею глубокое желание, видеть нашу потерянную нацию спасённой.

Надеюсь, что скоро получу Трубу Евангелия. Пожалуйста вспоминайте обо мне в ваших молитвах.

Брат Мартин
Мэриленд, США

Свободен от грехов

Славьте Бога, святые!

Я так благодарен, что могу быть частью церкви Божией. Я полностью убеждён, что нет лучшего места для моей души.

Это удивительно только подумать о том, что Он сделал уже для нас и ещё прекраснее то, что Он помог мне остаться безгрешным после того, как Он спас и освятил меня.

Я вспоминаю все те дни, когда я так мучился в поисках чего-либо удовлетворяющего для моей души.

Но слава Богу, что Он видел меня в море греха и имел даже ещё достаточно сочувствия ко мне, чтобы дать мне то, чего желала моя переполненная грехом душа.

Пожалуйста молитесь за меня, чтобы я пребывал в молитве и

моим серьёзным рвением ещё больше злил дьявола. Благослови вас Господь.

Брат Адам Гикмэн
Висконсин, США

Люблю этот путь

Дорогие братья, сёстры и читатели,

я очень ободрён и вместе с восстановлением иду вперёд. Я просто люблю церковь Божию. Я благодарен, что могу служить такому великому Богу.

Если я смотрю вокруг себя, то ясно вижу, как Бог заботится о нас. Он так возлюбил мир, что послал Своего Сына, чтобы умереть за нас. Я удивляюсь тому, что Он любил меня. Он вытянул меня из греха и изменил мою жизнь и желания.

Я люблю этот путь и решителен продвигаться вперёд. Я направил свой взор на цель и хочу обрести награду. Я очень ободрён.

Брат Яков Берген (16 лет)
Онтарио, Канада

Очаг для моей души

Я так благодарна за проповедников церкви Божией. Они действительно являются сторожами на стене. Они видят вещи, которые вкрадываются, чтобы разрушить церковь, и предупреждают нас об этих вещах.

Я вспоминаю о том, что в Вавилоне не было истинных сторожей – никакой помощи. Каждый делал то, что считал правильным и это было нехорошо. Не было директив, по которым мы могли бы ориентироваться. Каждый действовал по своему усмотрению. Нам не говорили что делать и что оставить и где нам нужно быть осторожными. Чувствам давали свободу и они вели нас в глубокие ловушки. Чувства говорили нам, что с нами всё хорошо, хотя это было в действительности не так. Одно чувство вело к другому до тех пор, пока мы не оказывались в такой путанице, что не видели никакого выхода. Но на Сионе не так. О, слава Богу! Наконец-то есть помощь!

Я знаю, где бы я была, если не было бы церкви Божией. Я потеряла бы в грехе свой разум или уже в погибшем состоянии ушла бы в вечность. Я не могу достаточно благодарить Бога за Его церковь. Она действительно спасла меня от погибели. Я знаю, что это значит, выбирать свои пути и отвечать за последствия. Мы должны позволить Господу вести нас. Проповедники есть истинные сторожа. Они могут видеть, как работает враг и не остаются спокойными, но бывают тревогу и помогают нам видеть, что нам делать, чтобы избежать его ловушек.

Я благодарна, что могу жить в такое время, где есть помощь. Я благодарна за истинный, надёжный очаг для моей души.

Об одном я жалею, что эта помощь мне не была предложена уже в моей молодости. Я действительно верю, что моя жизнь была бы иной, если бы тогда была помощь. Я старалась быть неплохой, но если нет настоящей помощи, тогда дьявол может заманить тебя делать такое, что и во сне не приснится. Но теперь помощь есть и я использую её полностью! Я не могу достаточно славить и благодарить Бога, что Он привёл меня и мою семью в церковь Божью. Это было для нас спасением и помощью.

Надёжна в Его правой руке,
сестра Силиция Фрэйзер
Огайо, США

Я люблю Трубу Евангелия

Дорогие братья и сёстры, я благодарен за Трубу Евангелия и люблю её. Пожалуйста пошлите её тоже в...

Ч. Перимэн
Миссури, США

Ужасающе

Пожалуйста, пожалуйста удалите нас из вашего списка адресов! Ваше дело является ужасающим! Пожалуйста удалите нас как можно быстрее! Мы не хотим больше ничего слышать от вас!

Баптистская церковь Монтери
Калифорния, США

Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?

Окончание. Начало на стр. 1

Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа” (Деян 2:38). Если вы молились за прощение ваших грехов, то мы благодарны Богу за это. Однако „приняли ли вы Святого Духа, уверовав”? После того, как кто-либо действительно родился свыше, получив прощение за все совершённые им грехи и став тем самым способным вести свободную от греха жизнь, он является кандидатом на освящение – для принятия Духа Святого.

В то время как уже оправдание является высоким состоянием благодати, всё же существует большее, что необходимо достичь христианину.

Некоторые движения распространяют еретическое учение, утверждая, что Дух Святой был дан лишь только в переходном периоде (между крещением Иоанна и Христовым вознесением), как последствие уже пережитого оправдания.

Они обосновывают это такими местописаниями как Ин 7:39: „Ибо ещё не было на них Духа Святого, потому что Иисус ещё не был прославлен.” Поэтому они делают вывод – так как тот день пятидесятницы находится позади нас – что мы якобы получаем Духа Святого во время признания грехов, таким образом одновременно со спасением. Если бы эта аргументация являлась верной, она бы также подтвердила на

примере других местописаний. Давайте возьмём в помощь наши Библии и посмотрим, обосновано ли это учение словом Божьим.

„Находившиеся в Иерусалиме Апостолы, услышав, что Самаряне приняли слово Божие, послали к ним Петра и

во Христа Иисуса. Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса, и, когда Павел возложил на них руки, нисшёл на них Дух Святой...“ (Деян 19:4-6).

Эти верующие получили два разных крещения: крещение покаяния и крещение Духом Святым; и происшествие обоих сообщений состоялось после пятидесятницы. Здесь теория „Лишь один дар благодати“ коротко и ясно оканчивается провалом. „При словах двух свидетелей, или при словах трёх свидетелей состоится всякое дело.“

Является ли ваш практический опыт таковым? Вы не можете далее утверждать, что оба крещения происходили одновременно, так как Слово Божие отвергает такое учение. И теперь мы вас спрашиваем вместе с Павлом утреннего времени: „Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?“

Бог даёт Дух Святой повинующимся Ему (Деян 5:32). Послушались ли вы Божьего зова, отказавшись от греха и мира сего? Действительно ли вы рождены свыше, ведя свободную от греха жизнь? Тогда не бойтесь искать обилие Его воли и просите Его об этом втором даре благодати! „Тем более Отец Небесный даст Духа Святого просиящим у Него“ (Лк 11:13).



Просили ли вы Его об этом?

Дух Святой очищает сердце (Деян 15:8-9). И неудивительно, так как крещение им является крещением огненным! Он очищает вас от испорченности, которую мы все унаследовали от Адама. Он вознаграждает вас за принесенную вами богоугодную жертву, освящая вас (Рим 12:1-2; 15:16). Если вы исполните условия, вы испытаете на собственном опыте огонь и получите свидетельство Его принятия. Так же как ваше тело ощущает воду при крещении ею, так и ваша душа ощутит очищающий огонь крещения Духом Святым, когда Он падает на неё.

Освящены ли вы? Ощутили ли вы этот огонь? „Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?“

Святой Дух уполномочит верующих стоять в благодати (Рим 5:2) и даст способность быть свидетелями Иисуса Христа

до края земли (Деян 1:8). Греческое слово, переведённое в данном случае *и будете Мне свидетелями*, является тем же самым, как слово *мученики*. Короче говоря: Дух Святой даёт верующим власть и силу для исполнения всецелой воли Божьей, подвергаясь всякому жизненному испытанию. Во времена бедственных положений Он напоминает им обо всём необходимом (Ин 14:26, Мк 13:11).

Пусть ваше сердце будет свидетелем! Свидетельствует ли оно о недостатке силы и мужества? Посредством Своего освящающего присутствия Господь предоставил каждой душе обильную поддержку. „Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?“

Дух Святой изливает в наши сердца любовь Божию (Рим 5:5). Как может кто-либо ещё дальше любить мир и то, что в мире? Это Его постоянное присутствие,

которое открывает душе глубины Божии (1Кор 2:9-16). Он, который вкладывает закон Божий в сердце (Евр 10:14-16), является совокупностью христианского совершенства.

Дух Святой распределяет между членами тела дары и объединяет верующих (1Кор 12). Здесь на земле Он является воплощением царства Божьего, что есть праведность, мир и радость (Рим 14:17).

Кого вообще удивляет, что множество исповедующих христиан явно уступают греху и раскалываются на мириады различных группировок, потому что от них утаивается весть о совершенном освобождении от греха посредством спасения и освящения?

Перед лицом приведённых фактов мы ещё раз спрашиваем вас: „Приняли ли вы Святого Духа, уверовав?“

-Брат Даниил Айхельбергер

Освящение способствует единству

Дело освящения способствует и приводит также к полному единству среди народа Божия.

„Освяти их истиною Твою; слово Твоё есть истина... да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино, – да уверует мир, что Ты послал Меня. И славу, которую Ты дал Мне, Я дал им: да будут едино, как Мы едино. Я в них, и Ты во Мне; да будут совершенны воедино, и да познает мир, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня“ (Ин 17:17.21-23).

„Ибо и освящающий и освящаемые, все – от Единого; поэтому Он не стыдится называть их братиями“ (Евр 2:11).

Плотское помышление является корнем всех разделений и всего сектантства (1Кор 3:1-3). Освящение забирает корень из сердца

(Евр 12:15; Мф 13:15), и тем самым удаляет все причины разделений.

Результатом является то, что дети Божии собираются в полном единстве, и плод этого единства есть: „одно сердце и одна душа“ (Деян 4:31-33), „единомыслие“ (2Кор 13:11; 1Пет 3:8), „все говорили одно“ (1Кор 1:10); все имеют „одну веру“ (Еф 4:5-6), „один дух“ (1Кор 6:17); все „подвизаются единодушно“ (Флп 1:27), „радуются вместе“ (1Кор 12:26), и собираются (Евр 10:25), и видят одно и то же (Ис 52:8).

Все они принадлежат одной, благоустроенной Богом церкви, Телу Христа, церкви живого Бога. Прочти Ин 10:16; Рим 12:4-5; Еф 4:4; Кол 1:24.

Если соизмерить опыт освящения сектантов по этому масштабу божественного Слова, то у них будет обнаружен недостаток и

они не устоят в день Суда.

Чтобы покрыть свою наготу, они говорят: „Мы едины в душе; хотя внутренне едины, но снаружи разделены.“

Позор такому исповеданию! Они исповедуют, что едины в духе, но также признаются, что внешне имеют плоды разделения.

„По плодам их узнаете их.“ Иисус молился за такое единство среди Его учеников, которое можно распознать по наружности, „да уверует мир“.

Тайна единства есть: „Бог... над всеми, и через всех, и во всех нас“ и „Бог есть любовь“ (Еф 4:6; 1Ин 4:8). „Дабы утешились сердца их, соединённые в любви“ (Кол 2:2). „По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою“ (Ин 13:35). „Кто отлучит нас от любви Божией?“ (Рим 8:35).

- Г. М. Риггл

Были ли ученики спасены уже до пятидесятницы ?

Мнение некоторых людей запутано касательно того, были ли первые ученики спасены во время пятидесятницы или же они получили спасение до пятидесятницы. Кто утверждает, что крещение Духом Святым получаешь сразу при покаянии и посредством этого отрицает второй дар благодати для верующего, вынуждает нас верить тому, что ученики до пятидесятницы не имели спасения. Касательно этой темы нам не нужно оставаться в неведении. Писание ясно поясняет нам, что они были спасены задолго до пятидесятницы.

Ученики находились в царстве

„Закон и пророки до Иоанна; с сего времени Царствие Божие благовествуется, и всякий усилием входит в него“ (Лк 16:16). Слова Иисуса ясно говорят нам, что в то время люди уже с усилием достигали царства. „Иисус отвечал: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие“ (Ин 3:5). Следовательно были уже многие, которые со временем Иоанна Крестителя до того времени, когда Иисус сказал эти слова, посредством рождения с вами вошли в это царство.

Ученики были посланы проповедовать покаяние и царство Божие (Мк 6:12). Могли бы они это делать, если бы они не были преображены или не заняли бы место в этом царстве? „Трудящемуся земледельцу первому должно вкусить от плодов“ (2 Тим 2:6).

Ученики были не от мира

Иисус ясно сказал Своим

ученикам, что они не были от мира сего (Ин 15:19). Было ли это потому, что они следовали Ему, видели Его чудеса, слышали Его учения и тогда пошли и творили чудеса и проповедовали Евангелие? Без сомнения Иисус сегодня имеет много „последователей“, которые однако же „от мира сего“.

Он сказал: „Не всякий, говорящий Мне: Господи! Господи!, войдёт в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного. Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! Не от Твоего ли имени мы пророчествовали? И не Твоим ли именем бесов изгоняли? И не Твоим ли именем многие чудеса творили! И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие“ (Мф 7:21-23).

На каком же основании его ученики были „не от мира сего“?

Павел сказал ефесянам: „И вас, мёртвых по преступлениям и грехам вашим, в которых вы некогда жили, по обычаям мира сего...оживотворил...“ (Еф 2:1-2). Поэтому по новозаветному предписанию, чтобы достичь „немирского“ состояния, нужно „воскреснуть“ (быть оживотворённым). Кто может это ещё оспаривать, что здесь речь

очищены и никогда не стали таковыми. Почему же ученики были другими? Потому что слышанное ими связалось с их верой. „А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими“ (Ин 1:12). Поэтому они стали чистыми не по церемонии закона, но посредством веры в Евангелие.

Я спрошу тебя: Посредством чего люди в новозаветное время становятся чистыми? Посредством веры в Евангелие. Поэтому ученики имели новозаветное спасение. Они ничем не отличались от тех, которые сегодня верят.

Имена учеников были записаны на небесах

Многие пытаются доказать, что ученики не могли быть спасёнными из-за очевидных ошибок, которые они делали, когда Иисус был ещё на земле. Я спрашиваю тебя: что хуже, их спор, кто из них является большим, или же дискуссия коринфян, какому проповеднику им следовать; недостаток в познании и неверие учеников, или же описанное Иаковом плохое состояние, где богатые были в большем почёте, нежели бедные? Конечно же это не оправдывает их поступки, но сказать, что ученики не были спасёнными, потому что они делали некоторые ошибки (не грехи), это неверно.

Итак я спрашиваю тех, которые утверждают, что ученики на основе их ошибок не могли быть спасёнными: хочешь ли ты сказать, что Господь после пятидесятницы никогда не давал Своим детям познавать, что они осудили нечто неверно или что они должны были получить большее изобилие благодати или познания? К тому ты найдёшь в Новом Завете примеры, где апостолы писали

Имена учеников были уже до пятидесятницы записаны на небесах и им была дана власть над всей силой врага.

идёт не о возрождении?

Ученики были чистыми

Иисус ясно сказал Своим ученикам, что они были чисты: „Вы уже очищены через слово, которое Я проповедал вам“ (Ин 15:3). Были ли они чистыми потому, что Иисус говорил к ним? Нет. Он многим проповедовал, которые не были

письма, чтобы устраниТЬ проблемы в познании и поведении людей. Но в то же время ты не говоришь, что те, которым были адресованы письма, не были спасёнными. Но пусть бедные ученики ошиблись в своём суждении, и они таким образом сегодня со стороны сектантов клеймятся как неспасённые. Это

крайне несправедливое суждение о них.

Иисус сказал Своим ученикам: „...радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах“ (Лк 10:20). И если они делали некоторые ошибочные суждения, Иисус имел о них большее мнение чем сектанты сегодня, и Он зачислил их духовный опыт как небесный.

Это является неопровергимым доказательством того, что ученики несомненно были спасены до пятидесятницы. Они раскаялись, были в небесном царстве, были не от мира сего, были очищены через слово Божие и их имена были занесены в книгу жизни Агнца. 

- Брат Джери Тильмона



Два дара благодати в символах

Эта истина [освящение в качестве второго действия благодати] ясно представлена нам также в образе скинии Ветхого Завета. Это строение, бывшее жилищем Бога на земле, состояло из двух помещений и было окружено двором. Первое помещение, в которое можно было войти со двора, называлось *святилищем*. В нём находились стол с хлебами предложения, золотой светильник и золотой жертвенник перед входом во

второе помещение. Второе, или внутреннее помещение называлось *Святое святых*. Оно скрывало ковчег завета с двумя скрижалими завета. Во дворе, непосредственно у входа в первое помещение, стоял медный жертвенник всесожжений, а также медный умывальник с водой.

Описание скинии завета и её принадлежностей даётся нам в Евр. 9:1-8, а о жертвоприношениях написано в Евр. 10:1-4.11. В первом помещении священники исполняли ежедневное бого-

служение, а во второе первосвященник входил только один раз в год. Это *Святое святых* собственно и было жилищем Бога.

Скиния Ветхого Завета, как говорится в Евр. 9:9, есть *образ настоящего времени*, т.е. она представляла прообраз того, что должно было прийти позже. О Христе говорится, что Он - „*Первосвященник будущих благ, пришедший с большей и совершеннейшей скинией, нерукотворённой*“ (9:11). Скиния являлась

совершенным символом дома Божьего, „который есть церковь Бога живого“ в Новом Завете (1Тим 3:15). Ибо „и [вы] сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом“ (1Пет 2:5). В Послании к евреям объясняется, что Христу принадлежит дом Его, а именно мы, верующие (3:6). И апостол Павел говорит, что спасённые, т.е. примирённые кровью Христа, являются как бы Его зданием, которое „слагаясь стройно, возрастает в святой храм в Господе, на котором и вы устрояетесь в жилище Божье Духом“ (Еф 2:16-22). Христос и есть тот божественный агнец искупления, на которого указывали многочисленные ветхозаветные жертвы за грех. Его кровью мы спасаемся и становимся частью Его духовного дома, т.е. Его церкви.

В дальнейшем мы рассмотрим то, что символизируют в Новом Завете эти два помещения ветхозаветной скинии. В скинии, как уже говорилось, имелось два жертвенника, которые окроплялись кровью жертвы за грехи (Лев 4:7). Этим ясно символизируется двойное очищение. Так оно и происходит. Когда мы приходим ко Христу и исповедуем наши грехи, мы получаем оправдание и становимся участниками первого действия благодати (духовного возрождения) и священниками в доме Божьем. Отныне мы служим в святилище - церкви Божьей, как это и символизирует первое помещение скинии. Мы не приносим жертвы за

грехи, потому что Христос сам принёс „одну жертву за грехи“, которая действенна навеки (Евр 10:12). Но мы приносим духовные жертвы, прообразами которых в Ветхом Завете являлись буквальные жертвы хвалы и всесожжения. „Будем через Него непрестанно приносить Богу жертву хвалы, то есть плод уст прославляющих имя Его“ (Евр 13:15). Мы приносим „духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом“ (1Пет 2:5). Хлебы предложения на столе символизируют нашу духовную пищу. Светильник, свет которого всегда должен был гореть, служит прообразом света божественной истины.

Священники, исполнявшие служение в первом помещении скинии, постоянно находились перед входом во второе помещение, Святое святых, вход в которое им был запрещён, ибо свободного доступа тогда в Святое святых ещё не было (Евр 9:8). Но когда Христос, совершеннейшая жертва за грех, умер на Голгофском кресте, „завеса в храме разодралась надвое, сверху донизу“ (Мф 27:51). Так чудным образом произошло изменение в храме, которое одновременно указывает на новую истину, то есть на новый духовный храм, со свободным доступом не только в святилище, но и в Святое святых. „Итак, братья, имея дерзновение входить во святилище [в Святое святых; нем. пер. Библии] посредством крови Иисуса Христа, путём новым и живым, который Он вновь открыл нам через завесу, то есть плоть свою, и имея великого Священника над домом Божиим, да приступаем с искренним сердцем, с полной

верой“ (Евр 10:19-22). Так и мы через двойное очищение познаём два действия благодати в нашей духовной жизни. На это указывают два жертвенника, двойное очищение и два помещения ветхозаветной скинии Божьей.

Ветхозаветный закон находился во втором помещении скинии; также и через второе действие благодати (освящение) закон Божий влагается в наше сердце, и мы становимся обителью Всевышнего, и здесь завершается начатое при обращении к Богу дело нашего спасения. Аллилуйя! „Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых. О сём свидетельствует вам и Дух Святой; ибо сказано: Вот завет, который завещаю им после тех дней, говорит Господь: вложу законы Мои в сердца их, и в мыслях их напишу их“ (Евр 10:14-16). Этот текст вместе с вышеприведёнными стихами (10:19-22) ясно говорит о том, что освящение сердца открывает нам свободный доступ в Святое святых, где закон Божий записывается в наши сердца; и что полное обновление нашей духовной натуры завершается через крещение Святым Духом, как второго действия благодати. „Итак, оправдавшись верой, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа [первое действие благодати], через которого верой и получили мы доступ к той [второй] благодати, в которой стоим и хвалимся надеждой славы Божьей.., потому что любовь Божья излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам“ (Рим 5:1-2.5). □

- Ф. Д. Смит

Сообщения о собраниях

Кения, Африка

Мы, сестра Диана Ивинг, брат Исаак Тиссен и я, благодарим Господа, что смогли поехать в Кению, чтобы провести там собрания с 6 по 9 декабря 2008г. В этом году они состоялись специально для проповедников, поэтому мы могли провести больше времени для наставления в учении и других очень важных пунктах.

После собраний мы большую часть времени проводили в поездках в различные поместные общини Кении, в том числе в Эмбу, Мбеере, Зид-Меру, Накуру и Китуи.

Как и во многих уголках мира, здесь также существует большой недостаток чистого, неподдельного Евангелия. Так и в Кении, хотя она наполнена различными видами церквей – также находишь там так называемые „церкви Божии“ – большой недостаток в истинной религии, которая не отравлена непристойным корыстолюбием.

Мы верим, что Бог создаст в Кении Свою истинную церковь и что будет много душ, у которых пробудится большой голод и жажда к чистому Евангелию, и что Бог пошлёт в это последнее время ясный луч света истины в страну Кению, чтобы души освободились от лжерелигии и соблазнов сатаны.

Пожалуйста упомяните почаше в ваших молитвах работу в Кении и во всём мире. Ваш слуга во Христе, брат Рэй Тинсмен

Манагуа, Никарагуа

Мы благодарны, что церковь получила через интернет приглашение, посетить людей в Никарагуа.

Два брата отправились туда, были там с 19 по 28 января. Они были очень довольны возможностью устано-

вить новые контакты, в то время когда они посещали и проповедовали в их поместных общинах.

Во время их пребывания в Никарагуа создалась возможность посетить также поместную общину в Эль Салвадоре.

Молитесь, чтобы Господь благословил посевное семя.

Брат Генрих Гильдебрандт

Германия

„...ибо слава Божия осветила его (город Божий), и светильник его – Агнец“ (Отк 21:23).

Слава Богу за истинную Церковь Божию в этот последний период вечернего времени. Мы благодарны Господу за собрания с 10 по 19 апреля на юге и севере Германии с братьями Д. Лейном, Р. Тинсменом и Г. Гильдебрантом.

„Из-за славы Божией церковь является церковью Божией и это отличает её от всех других церквей.“

„Бог любит этот мир, и люди не имеют другого пути познакомиться с Ним как только через «Христа во плоти» – и это есть мы.“

„В такое время как наше время мы не можем жить, не имея то, что является нашим преимуществом.“

„Чем больше отдаёшься Богу, тем прекраснее становится жизнь!“

„Это есть время приготовления пути Господу, и как раз к этому мы призваны!“

„Мы не стоим во свете, но мы ходим во свете.“

„Результатом истинной веры в Бога будут истинные дела.“

Это лишь некоторые выдержки из проповедей, которыми мы были благословлены в этих собраниях. Мы были наставлены и ободрены иметь славу Божию в нашей личной жизни, позволить далее восстанавливать себя, не довольствоваться уже достигнутым, но бежать дальше и идти в ногу со светом, не унывать, крепко стоять на обетованиях Божиих и устоять до конца.

В субботу, 11 апреля мы провели собрания в центре Хайльброна. Раздавали приглашения и трактаты.

В нашей среде были святые из США и Канады. Также во время собраний приходили посетители.

Пусть Господь обильно благословит посевное слово, чтобы оно „исполнило и совершило то, для чего оно было послано“.

В одном теле, сестра Г. Грецингер

Стадо Пастыря Детский дом в Нижней Калифорнии, Мексике

Детский дом ведут добровольные работники. Все пожертвования применяются исключительно для блага детей. Пожертвования можно перечислять на счёт Трубы Евангелия с заметкой: для детского дома.

Библейские кандидаты на освящение

Освящение предназначено только для тех, которые получили оправдание в крови Иисуса Христа от своих преступлений. Другими словами, прежде чем человек может получить освящение, он должен искренне покаяться перед Богом, получить рождение свыше и вести безгрешную жизнь.

В молитве Христа за Своих учеников Иисус сказал: „Я о них молю, не о всём мире молю, но о тех, которых Ты дал Мне.., освяти их...“ (Ин 17:9.17). „Христос возлюбил церковь и предал себя за неё, чтобы освятить её, очистив омовением в воде посредством Слова“ (Еф 5:25-26).

„Братьям“, т.е. уже спасённым, Бог хочет дать „наследие со всеми освящёнными“ (Деян 20:32). Человек сначала должен „получить прощение грехов“, и только после этого может получить „жребий с освящёнными“ (Деян 26:18). Это были братья в Фессалониках, те, которые были в „Отце и Господе Иисусе Христе“ (1Фес 1:1), которым Павел писал, говоря: „Воля Божья есть освящение ваше“ (1Фес 4:3) и „сам Бог мира да освятит вас во

всей полноте“ (1Фес 5:23).

Из приведённых мест Писания ясно, что освящение следует понимать как второй дар благодати.

Имеется чёткое основание для необходимости двойного действия спасения в верующем, поскольку грех в человеческом сердце существует в двух формах, а именно в содеянном и прирождённом грехе.

Это значит, что в нас имеется

склонность ко греху, которую мы получили на основании закона и естественной наследственной передачи при рождении [все наследуют падшую натуру Адама]. Однако достигнув возраста, когда мы

можем различать между добром и злом и сами становимся ответственными за наши поступки, мы по личному и свободному решению воли сотворили зло.

Эти две формы греха совершенно различны и их нельзя смешивать. Их нельзя относить к одной группе, не вызывая при этом большую путаницу в этой области. Мы никоим образом не ответственны за врождённую натуру или за склонность ко злу в нас, но лично ответственны за грешные поступки,

Собрания 2009

◆
Вест Милтон, Огайо
с 6 по 14 июня

◆
Чиуая, Мексика
с 9 по 16 августа

◆
Штайнбах, Канада
с 2 по 13 сентября

которые мы потом будем делать в согласии с нашей собственной волей.

Следовательно раскаяние и покаяние имеют силу лишь для наших лично содеянных грехов, таким же образом обращение и прощение. □ - Ф. Д. Смит

www.obschinaboschya.com